



健康宝贝 祖国未来

市机关幼儿园六一趣味运动会精彩纷呈



送走五月的芬芳,又将迎来六月的阳光。一转眼,六一儿童节即将来临,小朋友们都满怀期待地准备着,盼望着,这个属于他们的节日。在这美好的节日里,市机关幼儿园在市体育馆开展了以“健康宝贝,祖国未来”为主题的大型趣味运动会。

29日上午7点半,市体育馆内早已人头攒动。小朋友们穿着各具特色的服装,带着各式运动器械,俨然成了一位位跃跃欲试、即将上场的运动小将。8时整,趣味运动会在开场表演《彩虹伞》中拉开帷幕。这一表演很快将幼儿、家长和在场观众的注意力集中到运动场上。你瞧,一张张笑脸比阳光还灿烂;你听,一阵阵笑声比歌声更优美。

开场表演结束后,运动员入场式表演开始了。首先出场的是国旗队,只见六名旗手手擎红旗,昂首挺胸,精神饱满,迈着坚实的步伐向我们走来。五星红旗是中华人民共和国的象征,多少次我们的国旗在奥运会的领奖台上高高飘扬,五星红旗,你是我们的骄傲。小朋友们齐呼:祖国,我们爱你!

篮球是机关幼儿园的一大特色,几乎人人都会玩,而且拍球一连能拍数百下。花式篮球操队伍,阳光帅气的造型,也带来了炫酷十足的表演。还有小班亲子篮球队成了运动场上一道靓丽的风景,帅气的老爸和可爱的宝贝齐上阵。别看他们是小班,他们的球技可不赖,他们热爱篮球,信誓旦旦地说以后也要像篮球队的哥哥姐姐们一样棒。

机关幼儿园的教师代表队也为在场观众带来了动感的啦啦操表演。她们朝气蓬勃、青春激昂,她们

心中满载的是教育的神圣,情中萌动的是孩子的成长。这天,她们用啦啦操展示了教师的风采。

紧接着,全体幼儿按照大班、小班、中班的顺序依次入场。他们有的身着帅气的牛仔,有的白衣素袂裙带纷飞,还有的戴着帅气的棒球帽,有的乘着心爱的马匹,也有的骑着滑板车,还有的踩着自行车。一个班级一个方阵,每一个方阵带来的是一种惊喜。而趣味运动会也由此推向高潮。

快乐着孩子的快乐,幸福着孩子的幸福。运动场上,不少幼儿家长虽已满头大汗,却依然乐此不疲。家长梅先生,他是机关幼儿园家委会成员,也是此次运动会负责搭建大篷的家长之一。他告诉记者当天早上六点半不到,他就和其他负责搭建大篷的家长一起来到体育馆,做好相关工作,确保本次运动会安全、有序地进行。值得一提的是,他们事先还以纸质通知的形式对分工和注意事项做了详细部署。记者采访了解到,像梅先生这样的家长着实不少。由此看来,不管是大人还是小孩,对于六一儿童节都是非常看重,希望在这个特殊的节日里面,能给孩子带来一些别样的快乐。

随着裁判员哨声响起,大班、中班、小班的团体赛也进入激烈角逐中。厉害了,毛毛虫是大班小朋友此次的团体比赛项目。参赛选手坐在道具上行走,齐心协力步调一致才能以最快取胜,最快到达终点者即为胜利者。在中班的团体赛跑步接力中,中班小朋友虽然人小可跑起步来一点也不逊色,一接到接力棒就像小兔子似地跑向胜利彼岸。还有那小班的团体赛空中漫步,家长们

早早就拿着粗布条给孩子们搭建了一条星光大道。随着裁判员一声令下,小朋友们一个个有序地从星光大道这头爬到那头。等到所有参赛小朋友走完星光大道后,所用总时间最短的即为冠军。

团体赛结束后,参加此次趣味运动会的嘉宾们为获奖的班级一一颁发了奖状。接过奖状的那一刻,小朋友们笑得像一朵朵小花似的。幼儿运动员代表应佳凝小朋友说:今天,这么多嘉宾叔叔阿姨还有老师陪着我们过六一,我感到很开心。

日前,市机关幼儿园还获评了省体育特色园,而此次运动会中开展的比赛项目也体现了该园的体育游戏特色。市机关幼儿园园长李梅枝介绍,举办此次运动会是为了培养幼儿对体育活动的兴趣,增强各年龄段幼儿动作的协调性和灵活性,提高幼儿的身体素质;同时,帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让,有团队和竞争意识,遵守规则,敢于克服困难,体验胜利的愉悦;此外,让幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过儿童节的乐趣。

市机关幼儿园是爱的摇篮,是梦开始的地方。此次活动秉承“阳光健康,快乐成长”的理念,让小朋友们在游戏中收获进步,在运动中健康成长,让他们在不同的活动中感受同样的爱。这次活动也是全国精神面貌的一次集中展示。活动中,老师、幼儿和家长文明守纪、遵守比赛规则,工作人员忠于职守、热情服务,确保安全。让我们用爱伴随孩子成长,助力孩子梦想成真!我们是健康宝贝,我们是祖国未来!此次运动会在响亮的口号声中圆满落幕。

